
UN!VERSIDADE 
DE VIGO 

De seguido infóm1olle dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Goberno que tivo lugar, o martes, 
día l 8 de decembro de 2007, na Sala de X untas da Reitoría, e que poden ser do seu interese. 

* Aprobación de comisión de servizos. 

* Aprobación de praza a prover mediante concurso de acceso entre habilitados. 

* Aprobación da proposta de plan de desgravacións docentes no POD do curso 08/09. 

* Aprobación do programa especial de promoción do PDI 2007. 

* Aprobación da convocatoria de concesión de anos sabáticos do curso 2008/09. 

* Aprobación da proposta de modificación do artigo 5 da nonnativa de elección de decanos/directores 
de centro. 

* Aprobación do Plan SUMA. 

* Aprobación de importes e aplicacións para a incorporación de remanentes de libre disposición. 

* Aprobación do proxecto de orzamento da Universidade de Vigo para 2008. 

* Autorización ao reitor para a resolución da cesión e a reversión á Universídade de Vigo do Teatro 
Universitario. 

* Aprobación dunha declaración de apoio institucional á candidatura de Vigo para a Universiada 2013. 

* Aprobación dos seguintes convenios: Convenio específico de colaboración coa Universidade de 
Guadalajara (México) � Convenio específico de colaboración coa Fundación Universitaria San 
Martín Sede Barranquilla (Colombia) - Convenio específico coa Universidade Nacional de General 
Sarmiento (Arxentina)-- Convenio específico de colaboración coa Universidade de Colima (México) 
- Convenio específico de colaboración coa Universidade de Anáhuac de Xalapa (México) - Convenio 
específico de colaboración coa Universidade de Eafit (Colombia) - Convenio específico de 
colaboración coa Universidade Federal Santa Catarina (Brasil) Convenio de colaboración coa 
Universidade do Minho (Portugal) para a aprobación do Plan de Estudos de Posgrao 
Interuniversitario: "Políticas Comunitarias e Cooperación Territorial" - Convenio de colaboración 
coa Consellería de Cultura e Deporte, a Universidade de Santiago de Compostela e a Universidade da 
Coruña para a realización do programa de investigación histórica sobre a represión na Galiza: "As 
vítimas, os nomes, as voces e os lugares (2ª fase) - Convenio de colaboración coa Secretaría Xeral de 
Política Lingilística, a Real Academia Galega, a Universidade de Santiago de Compostela e a 
Universidade da Coruña para a constitución do Consorcio de Tenninoloxía Galega "Termigal" -
Convenio de colaboración coa Consellería de Innovación e Industria a Universidade de Santiago de � 

Co1npostela, a Universidade da Coruña e a Fundación Centro Tecnolóxico de Superco1nputación de 
Galícia, para o desenvolvemento do nodo CESGA incluído no proxecto Mathematica - Convenio de 
colaboración coa Consellería de Cultura e Deporte, a Consellería de Educación e Ordenación 
Universitaria, a lJniversidade de Santiago de Compostela e a Universidade da Coruña, para o apoio 
ao deporte universitario - Convenio de colaboración coa Xunta de Galicia, a Universidade de 
Santiago de Compostela e a Universidade da Coruña para a implantación do título de doutor/a no 
posgrao oficial en dirección e planificación de turismo - Convenio de colaboración coa Consellería de 
Innovación e Industria, a Universidade de Santiago de Co1npostela, a Universidade da Coruña e o 
Consello Superior de lnvestigacións Científicas, para o desenvolvemento do proxecto "Unidades de 
Investigación lntensiva". 
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